

Status of Huffaz and their Parents elated: Maulana Salahuddin at MS Hizf Academy Dastaar Bandi Ceremony



حفظ قرآن پاک کرنے والے بچوں اور والدین کے درجات بلند

ایم ایس حفظ اکیڈمی کی دستار بندی و خلعت تقریب، مولانا صلاح الدین ودیگر کا خطاب

دعا کی۔ مولانا احمد عبداللہ حبیب نے حفظ قرآن مجید کی تکمیل پر دماغے ختم قرآن کی۔ مسبق نیم قافی نے رپورٹ پیش کی۔

جمیلیوں اور تالابوں کی کھلی اراضی پر شجرکاری مہم، چیف سکریٹری سوشل سمارٹ نے ماکا پور جمیل کا دورہ کیا

حیدرآباد۔ 1/31 اکتوبر، (سیاست نیوز) حکومت نے گریٹر حیدرآباد کے حدود میں واقع 185 جمیل اور تالابوں کے تحفظ کیلئے مندرجہ اسکیم طے کی ہے جس کے تحت جمیل اور تالابوں کے تحت موجود کھلی اراضی پر شجرکاری کی جائے گی۔ گریٹر حیدرآباد میں موجود جمیلیوں اور تالابوں کی شکر اراضی اور خالی اراضی پر مندرجہ اقسام کے پودے لگانے کی مہم کا چیف سکریٹری سوشل سمارٹ نے جائزہ لیا۔ عطا پور میں واقع ماکا پور و میں شجرکاری مہم کی چیف سکریٹری سوشل سمارٹ نے سائنس کی اس موقع پر کوشش کی اور ایم سی لوکیش کمار اور دیگر عہدیدار موجود تھے۔ چیف سکریٹری نے کہا کہ تلنگانہ میں برتنا ہرم پر وگرام کے تحت شہر میں ہر چھوٹی کھلی اراضی اور مقامات پر شجرکاری کا فیصلہ کیا گیا ہے۔ شہر کے تمام جمیلیوں اور تالابوں میں شجرکاری میں تیزی پیدا کی جائے گی۔

نوہلان ملت کو ذہنی و عصری تعلیم سے آراستہ کرنے میں کوئی کسر باقی نہیں رکھ رہی ہے۔ محمد عبداللطیف خاں صدر نشین ایم ایس اکیڈمی نے بھی بارگاہ و پیش



اعزازت میں متحدہ شکر بھالائے ہوئے کہا کہ ایم ایس کا ویژن اور مشن سب سے پہلے ہمارے بچوں کو آئی اے ایس، آئی ٹی ایس، آئی آر ایس، ڈاکٹر، انجینئر بنانے کے ساتھ ساتھ حافظ بھی بنائے۔ دینی تعلیم سے بھی انہیں آراستہ کرے۔ اس موقع پر جناب انور احمد چیکنگ ڈائریکٹر، ڈاکٹر مظہر حسین سینئر ڈائریکٹر اور غوث بھی موجود تھے۔ آخر میں مولانا صلاح الدین یحییٰ نے رقت انگیز

حیدرآباد۔ 1/31 اکتوبر، (سیاست نیوز) قرآن پاک اللہ عزوجل کی بڑی نعمت ہے اور جو بچے، بچیاں قرآن پاک حفظ کرنے کا اعزاز حاصل کرتے ہیں اللہ تعالیٰ ان پر خصوصی رحم و کرم فرماتے ہیں اور نہ صرف حفاظ بلکہ ان کے والدین کے درجات بھی بلند کر دیے جاتے ہیں۔ ان زرین خیالات کا اظہار ایم ایس حفظ اکیڈمی کی تقریب دستار بندی سے خطاب کرتے ہوئے علامہ ماہرین تعلیم نے کیا۔ بخارہ نقاشن ہال میں منعقدہ اس نورانی تقریب میں اکیڈمی کے بیاچ 2020 اور 2021 کے ان طلباء و طالبات کی دستار بندی کی گئی۔ جن 114 طلباء و طالبات نے حفظ قرآن مجید کی تکمیل کی ان میں 87 طلباء اور 27 طالبات شامل ہیں۔ مہمان خصوصی مولانا صلاح الدین یحییٰ نقشبندی نے کہا کہ ایم ایس اکیڈمی کی عصری اور دینی تعلیم کا حکم پیش کر رہی ہے۔ مولانا نے ایم ایس حفظ اکیڈمی کے فارغ التحصیل طلباء و طالبات اور ان کے والدین و اساتذہ کو مبارکباد پیش کرتے ہوئے کہا کہ حفظ کا تصدق قرآن کو محفوظ کرنا ہے۔ قابل مبارکباد ہیں وہ ماں باپ جن کی گودوں میں بے پیچھے پیدا ہیں جن کے سینوں میں قرآن محفوظ ہے اور یہ دنیا کی سب سے بڑی دولت ہے۔ انہوں نے حفاظ کو مشکوک اور حرام خداؤں سے بچنے کی بھی تلقین کی اور کہا کہ زندگی میں کبھی جھوٹ نہ

MS Honours 114 Huffaz at Dastaar Bandi programme



ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کے تحت چلنے والے حفظ اکیڈمی سے حفظ قرآن مکمل والے 114 حفاظ کی بنجارہ فنکشن ہال میں دستار بندی کی گئی۔ تصویر میں مہمان خصوصی مولانا صلاح الدین سیفی، مولانا محمد بن عبدالرحیم با نعیم، ایم اے لطیف خان صدر نشین ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی، شیجنگ ڈائریکٹر انور احمد اور دیگر

Educate Children with Modern Education along with Deeni Education: Exhorts Maulana Salahuddin Saifi Naqshbandi

بچوں کو دینی تعلیم کے ساتھ عصری تعلیم دینے کی تلقین

ایم ایس حفظ اکیڈمی کے دستار بندی پروگرام سے مولانا صلاح الدین سیفی نقشبندی ودیگر کا خطاب

حفظ مکمل کرنے والے 114 طلبہ کے اساتذہ اور والدین کو مبارکباد



ایم ایس حفظ اکیڈمی کے 114 حفاظ کی دستار بندی کی گئی۔ تصویر میں مولانا محمد بن عبدالرحیم باقیم، صدر نشین اکیڈمی محمد عبداللطیف خان، مہینگ ڈائریکٹر محمد انور کے علاوہ دیگر دیکھے جاسکتے ہیں۔

حیدرآباد۔ 31 اکتوبر (منصف نیوز پیور) مولانا صلاح الدین سیفی نقشبندی نے اولیاء طلبہ پر زور دیا کہ وہ اپنے بچوں کو دینی تعلیم، حفظ قرآن کے ساتھ عصری تعلیم دینا کی بہترین تعلیم دلائیں تاکہ یہ نونہال بڑے ہو کر دین اور دنیا کے کام کر سکیں۔ آج ایم ایس حفظ اکیڈمی سے حفظ قرآن مکمل کرنے والے 114 طلبہ کی دستار بندی بنجارہ فنکشن ہال روڈ نمبر 1 بنجارہ بلز میں منعقد کی گئی۔ مولانا صلاح الدین سیفی نقشبندی نے طلباء کی دستار بندی کی۔ حفظ اکیڈمی سے حفظ مکمل کرنے والوں میں 87 طلباء اور 27 طالبات شامل ہیں۔ مولانا محمد بن عبدالرحیم باقیم نے اس پروگرام کی صدارت کی۔ مولانا صلاح الدین سیفی نقشبندی نے ایم ایس حفظ اکیڈمی کے انتظامیہ اور حفظ مکمل کرنے والے طلبہ کے اساتذہ، والدین کو مبارکباد دی۔ انہوں نے کہا کہ والدین کی دعا اور اساتذہ کی شفقت کے باعث طلبہ نے حفظ قرآن مکمل کیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ والدین کی جانب سے بچوں کو دنیاوی تعلیم دلانے سے انہیں جنت نہیں ملے گی۔ انہیں دینی تعلیم قرآن کا حفظ کرانے سے جنت حاصل ہوگی۔ انہوں نے کہا کہ دنیا میں مسلمانوں میں زیادہ ذہن اور مالدار سچے موجود ہیں۔ اللہ تعالیٰ نے ان بچوں کا حفظ قرآن کیلئے انتخاب کیا ہے۔ یہ سچے ہی ذہن اور سب سے زیادہ مالدار ہیں۔ مولانا محمد بن عبدالرحیم باقیم نے کہا کہ ایم ایس اکیڈمی کی انتظامیہ نے

عصری تعلیم کے ساتھ دینی تعلیم حفظ قرآن کا جو انتظام کیا ہے وہ قابل مبارکباد ہے۔ انہوں نے کہا کہ بچوں نے حفظ قرآن مکمل کر کے ان کے والدین کو بہترین انعام دیا ہے۔ انہوں نے مسلمانوں پر زور دیا کہ وہ اپنی زندگی حضور محمد ﷺ کی تعلیمات کے مطابق گزاریں۔ اس سے ان کو دین اور دنیا میں کامیابی حاصل ہوگی۔ صدر نشین ایم ایس اکیڈمی محمد عبداللطیف خان نے کہا کہ سال 2022 سے حفظ قرآن کے نئے بیاجے کا آغاز ہو جائے گا۔ اس میں داخلے شروع ہوں گے۔ 5th کلاس پاس کرنے والے لڑکوں اور 4th کلاس پاس کرنے والی لڑکیوں کو اس بیاجے میں داخلہ دیا جائے گا۔ بچوں کی سہولت کیلئے جہاں نما اور ٹولی چوکی میں بھی حفظ قرآن کے لئے براؤنس کا آغاز کیا جائے گا۔ انہوں نے کہا کہ پرائمری اکیڈمیشن مکمل کرنے کے بعد ہی طلبہ کو داخلہ دیا جا رہا ہے۔ اس موقع پر مولانا طیب اور دیگر نے خطاب کیا۔ دستار بندی پروگرام کا آغاز حافظ علی حجازی قراءت کلام پاک سے ہوا۔ حافظ محمد ابراہیم نے ہدیہ نعت پیش کیا۔ مولانا صلاح الدین سیفی نقشبندی کی دعا پر دستار بندی پروگرام کا اختتام ہوا۔ اس موقع پر مہینگ ڈائریکٹر ایم ایس اکیڈمی محمد انور، سینئر ڈائریکٹر معظم خان، جونیئر ڈائریکٹر محمد نظام الدین کے علاوہ دیگر موجود تھے۔ اولیاء طلبہ کی کثیر تعداد نے پروگرام میں شرکت کی۔

Educate Children with Modern Education along with Deeni Education: Exhorts Maulana Salahuddin Saifi Naqshbandi

ایم ایس ماڈرن اور اسلامک تعلیم کا سنگم ہے: ایم ایس حفظ اکیڈمی کے 114 حفاظ کی دستار بندی کے موقع پر مولانا صلاح الدین سیفی کا اظہار خیال



جنرل آباد، ۱ نومبر (پریس ریلیز) : ایم ایس ایک ایسا تعلیمی ادارہ ہے جو ماڈرن اور اسلامی تعلیم کا سنگم ہے۔ جہاں طلباء کو اسکول کالج کی تعلیم کے ساتھ ساتھ علم ہدایت بھی تعلیم سے اراستہ کیا جاتا ہے، ان خدوں کا اظہار مولانا صلاح الدین سیفی ایم ایس حفظ اکیڈمی کے چوتھے دستار بندی کی تقریب میں کیا۔

انہوں نے ایم ایس کی حفظ اکیڈمی کی کارکنوں کی سزائے کی اور کہا کہ: جسوی علوم پڑھنے والے اور ایم ایس کی طرف سے حفظ اکیڈمی کے طالب علموں کی کوشش یافتہ سزائیں ہیں۔ انہوں نے ایم ایس کے لیے ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی اور اسلامی تعلیمات اور اساتذہ کو مبارکباد دیا اور کہا کہ: ان پڑھن دور میں قرآن کا حفظ کرنا ایک قابل فخر سائنس کام ہے۔

واضح رہے کہ ایم ایس حفظ اکیڈمی کے 114 حفاظ کی تکمیل حفظ قرآن اور دستار بندی کے لیے 31 اکتوبر 2021 کی شام جناح فٹنگ ہال روڈ نمبر 1، جنرل آباد میں ایک پرنور تقریب منعقد کیا گیا جس میں مولانا صلاح الدین سیفی تقلیدی میمان خصوصیت تھے۔ جنک پروگرام کی صدارت مولانا محمد بن عبدالرحیم باجمہ نے کی ان پرنور تقریب میں مولانا طلبہ نے بھی اہم موجودگی سے پروگرام میں چار جگہ لگائے۔

میمن خصوصی مولانا صلاح الدین سیفی تقلیدی نے قرآن کریم حفظ کرنے کی فضیلت پر روشنی ڈالی ہوئی نظریں جلسہ خصوصاً حفظ طلباء و طالبات سے کیا کہ اب کا مرتبہ دیگر لوگوں سے کافی بلند ہے۔ قیامت کی دن اب کا شمار ایسے لوگوں میں ہوگا جنہوں نے قرآن حفظ کیا ہے۔ اب کا نام اس فہرست میں درج ہوگا جس فہرست میں سب سے پہلے نام پڑے پھر تہ نبی محمد صلی اللہ علیہ وسلم کا پرکار اب کا وہی اعلیٰ مقام ہوگا دنیا میں بھی اب کی اہمیت دیگر سے ممتاز ہے۔ اب کی ثلثت کرنے والے پڑھنے والے پڑھنے والے کو پر بار بار فرشتے ہوتے دیکھتے ہیں۔ اب جس مجلس میں چاہیں گے وہ مجلس نورانی ہو جائے گی۔ اب کی دعا لوگوں کی بددعاؤں کو اٹھانے میں اثری کا ذریعہ بن جائے گا۔

انہوں نے انہوں نے توبہ حفظ کو انکی اہمیت اور مرتبے کا اعلان دلائے ہوئے کیا کہ: اب لوگ اپنی ذمہ داری کو جوت سے پاک رکھیں، اپنی انکھوں کو لیولنگ چیزیں دیکھنے سے پرہیز کریں، جسم کو حرام خالصے پاک رکھیں، دل کو بے حیل اور جھوٹے جمع سے پاک و صاف رکھیں اب کبھی بھی ایم ایس کی امتحانوں اور انکی دولت اور جانشین بننے کی پروا نہ کریں، ہر وقت یاد رکھیں اور انکی طلبہ کریں اور انکھوں کی نگرانی کا شکر ہو۔ اب کو اللہ نے جو دولت عطا کی وہ دنیا کی تمام مال و دولت سے افضل اور اعلیٰ ہے۔ اب کی دعاؤں اور موجودگی سے اللہ ان لوگوں کی ماں میں برکت دیتا ہے۔ یہ لوگ ایک عظمت اور اب سے دعا کی گزارش کرنے والے ہو جائیں گے۔ اب سے موبدات اٹھانے کرتے ہیں اور انکی خدمت کو اپنے لیے باعث برکت سمجھتے ہیں۔

انہوں نے ان حفاظ کی دستار بندی کرتے ہوئے انہیں اور انکی والدین سمیت تمام لوگوں کے لیے دعا کی انہوں نے والدین کی سفارش کرتے ہوئے کہا کہ ان بچوں کی تکمیل حفظ میں والدین خصوصاً ماں کا رول اہم ہوتا ہے جو اپنے بچوں کی ہمت، حوصلہ، قراری کرشمہ رکھیں، انہوں نے کہا کہ: والدین کے تعاون کے بنا حفظ مکمل کرنا مشکل امر ہے۔

جلسے کی صدارت کرتے ہوئے مولانا محمد بن عبدالرحیم باجمہ نے 12 ربیع الاول کے نام پر مساجد میں نمازی سے پہلے اپنے راہ پر روشنی 74 اور عوام الناس سے گزارش کی کہ: وہ عید میلاد النبی کے نام پر تادیک ریلی، ڈی جے گائے اور اس طرح کی دیگر سے راہ رو کی تزیین اسلام اور مسلمانوں کی شہیہ یا پگڑیاں انہوں نے پوجاؤں سے پہلے کی اس کاموں کے ذریعہ محمد صلی اللہ علیہ وسلم سے محبت اور نفاذ کا اظہار قطع ہے۔ انہوں نے کہا: محمد صلی اللہ علیہ وسلم سے محبت کرنا ہے تو انکی ہدایتی ہدایتی تعلیمات پر عمل کر کے اپنے محبت کا نشیاب کریں۔

ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کے صدر نشین محمد عبداللطیف خان نے حفظ اکیڈمی سے فارغ ہونے والے حفاظ کے والدین کی مبارکباد کرتے ہوئے کہا کہ: ان کی محنت اور حوصلہ افزائی نے ان بچوں کی حفظ مکمل کرنے میں اہم کردار ادا کیا ہے۔

انہوں نے بتایا کہ فی الحال حفظ اکیڈمی کے دو براج ہیں ایک ملے پاس اور دوسرا سٹورن لگر میں چل رہا ہے۔ لیکن عوام کی اسرار پر حفظ اکیڈمی کے مزید دو نئے براج قائم کیے گئے ہیں جو جہاں نما اور نواں چوکی میں قائم کیا گیا ہے۔ اس کے ساتھ 2022 سے شروع ہونے والے براج کا داخلہ بھی شروع کر دیا گیا ہے۔ نئے نئے شروع ہونے سے قبل بچوں کا نظریہ مکمل ہو جائے۔

واضح رہے کہ ایم ایس حفظ اکیڈمی کا قیام اپریل 2015 میں ہوا اور اب تک یہاں سے 5 ہجرت میں کل 189 طلباء و طالبات نے حفظ قرآن مکمل کر لیا ہے۔

ایم ایس حفظ اکیڈمی کی خصوصیت یہ ہے کہ: یہاں جدید تکنیک اور فوٹ حافظہ کی سائنٹیفک طریقے کا استعمال کیا جاتا ہے، اس کے علاوہ یہاں روایتی سزا دینے کے بجائے حوصلہ افزائی اور انعامات کے ذریعہ بچوں میں لگن اور کوششوں کی ترغیب دی جاتی ہے۔ اس کے علاوہ محمد عبداللطیف خان جو خود ایک انٹرنیشنل مہموزی ترائی ہیں وہ اس تکنیک کا استعمال بچوں کو سکھاتے ہیں جن سے انہیں کم وقت حفظ کرنے میں آسانی ہو جاتی ہے۔ ان تمام جدید طریقہ کار کے سبب ایم ایس میں بچے نو برس یا اس سے کم وقت میں حفظ قرآن مکمل کر لیتے ہیں۔

اس بار کے دستار بندی کے پروگرام میں 114 حفاظ جن میں 27 طالبات بھی شامل ہیں، ان کی تکمیل حفظ قرآن کرنے پر انعامات سے بھی نوازا گیا۔ پروگرام میں چوتھے اور پانچویں ہجرت کے حفاظ کی دستار بندی کی گئی ان میں دو حفاظ ایسے ہیں جنہوں نے 16 مہینے میں مکمل 30 پارے حفظ کر لیے۔ ان میں ایک محمد نسیان علی خان وڈ محمد عثمان علی خان اور دوسرے محمد سرور خان احمد وڈ محمد سراج احمد ہیں جبکہ لڑکیوں میں سب سے کم عرصے میں حفظ مکمل کرنے والی بھی کا نام ثریا فاطمہ بنت محمد اراک حسین ہے جس نے آٹھواں مہینے میں مکمل 30 پارے حفظ کر لیے۔ اس دستار بندی کے پروگرام میں ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کے چیئرمین ڈاکٹر جنرل انور احمد کی ہدایتی مساعفہ کی بھی دستار بندی کی گئی جس میں 22 مہینے میں مکمل قرآن حفظ کیا ہے۔ خواتین کا عطیہ نظم نیا جہاں طلبات کی دستار بندی کی گئی۔

